

Это случилось на самой обычновенной улице.
Там стояли дома, светили фонари и росли деревья —
а соседи друг друга знать не знали.



В доме номер пятнадцать жила Камилла.
У неё всегда было очень шумно.
Все думали, что Камилла плохо слышит,
раз включает телевизор на полную громкость.





Но проблем со слухом у Камиллы не было.
Шум и гам стоял у курицы дома вовсе не поэтому...

У Камиллы было десять детей – и они не сидели
спокойно ни минуты!



Постойте-ка! Нет, этот дом вовсе не пустовал!



Дело в том, что сеньора Пакита, как и полагается сове, днём спала, а ночью пропадала в интернете – читала новости и часами играла в любимого «Солитера».